

# 赞！生活在这样的郑东很幸福

## 如意湖办事处 巧手串联多彩生活

本报讯 为丰富辖区老人文化生活,提高老人动手、动脑能力,近日,如意湖办事处联盟新城社区在双河湾日间照料中心开展了以“巧手扮生活”为主题的手工制作十二生肖活动。

志愿者老师鼓励老人们先按照自己的想象和喜好,以简笔画的形式设计出十二生肖的平面模型。接下来,老师根据每人设计出的造型,为他们讲解每种生肖制作过程中的要点和难点,并启发大家可以根据不同动物的特点选择不同材质和颜色的布料。在老师的耐心指导下,老人们纷纷动手实践,虽然十二生肖做起来比较慢,但是每道工艺、每个步骤,老人们都能够认真仔细地完成。经过两个小时的制作,老人们利用身边的



旧布碎角,制作出了形态各异的十二生肖挂饰。

此次活动不仅让辖区老年人感受到了动手创作的乐趣,还传播了变废为宝的理念。更重要的是,使老年居民在活动中加强沟通了解,增进邻里感情,营造了和谐、美好的院区氛围。

记者 马燕  
通讯员 于海秀 郭雪雯 文/图

## 祭城路街道办事处 举办“邻里杯”棋牌赛

本报讯 为丰富辖区居民的业余文化生活,增进邻里友谊,近日,祭城路街道办事处在正弘山社区举办“邻里杯”棋牌赛活动。

此次活动吸引了辖区30余名居民报名参加。

比赛过程中,孩子们爽朗的笑声、脆响的落棋子声、扑克牌声相互交织,现场洋溢着紧张而祥和的气氛。胜者兴高采烈,败者并没有气馁,大家玩得不亦乐乎,经过一天的激烈角逐,最终决出了各项比赛的前7名,社区给获奖居民颁发了奖品。虽然



比赛很激烈,但大家都本着“友谊第一、比赛第二”的精神,表现出了良好的竞技状态。活动结束后,大家都意犹未尽。

这次棋牌比赛,既交流了棋艺,增进了友谊,还促进了居民的身心健康。

记者 王阳  
通讯员 任晓宇 文/图

## 龙湖办事处 DIY让孩子们脑洞大开

本报讯 为丰富社区孩子们的周末生活,增强孩子们的动手能力,近日,龙湖办事处九如路社区工作站联合物业开展“DIY手绘彩陶”亲子活动。

活动一开始,小朋友们就迫不及待地打开颜料,选好自己喜欢的卡通石膏胚和画笔,做好了准备工作。随后,社区工作人员在一旁指导,家长在一旁协助,大小朋友们一起投入到作品创作中。经过半个多小时的努力,一个个卡通动物形象被描绘得栩栩如生,整个活动现场洋溢着童真的气息。活动最后,家长们纷纷表示,与孩子共同完成一件生动有趣的作品,才发现孩子的想象



力和动手能力这么强。这样的DIY活动,不仅锻炼了孩子的动手能力,激发了创造力,还提供了孩子与其他小朋友沟通交流的机会,非常有意。

记者 王阳 通讯员 牛园园 文/图

## 商都路办事处 垃圾分类更“多彩”

本报讯 为了提高孩子们的环保意识,促进垃圾分类进社区,培养幼儿的动手能力、创造能力和审美能力,6月8日,商都路办事处永平路社区组织开展“超轻黏土DIY 垃圾分类更‘多彩’”主题手工活动。

活动开始前,志愿者先对活动场地及用品进行消杀布置,将黏土、颜料、垫板等所需材料摆放整齐。然后,

志愿者向小朋友们展示已制作完成的黏土作品,并告知大家颜料的调色方法和制作方法。志愿者详细讲解之后,小朋友们就迫不及待地开始动手制作了。小朋友们个个心灵手巧,经过一步一步地揉、捏、搓、贴,大家的奇思妙想就变成了一个个造型别致的小工艺品,有蓝色的可回收箱、绿色的餐厨垃圾箱、黄色的其他垃

圾箱、红色的有害垃圾箱。活动期间,志愿者向在场的小朋友讲解垃圾分类知识,传达了“垃圾分一分、环境美十分”的环保理念。

本次活动,既锻炼了小朋友们的想象力,也有助于提高孩子们的环保意识,促进社区垃圾分类更加深入,让城市环境更加美丽。

记者 王阳  
通讯员 刘歌 戚江涛

## 龙子湖街道办事处 餐厨垃圾变废为宝

本报讯 6月9日,龙子湖街道办事处启街社区组织开展“绿城妈妈”环保酵素洁净齐分享活动。

环保酵素是混合了糖和水的厨余(鲜垃圾)经发酵后产生的棕色液体,按照比例稀释后不仅可以喷洒

净化室内空气、洁净水体,还可以用来洗水果、洗蔬菜、洗衣服、洗手、泡脚,酵素残渣更可以用作植物花卉的天然肥料,在生活中有着广泛的用途。活动开始,社工向大家介绍了环保酵素的使用方法,大家兴致勃

勃地讨论回家之后要怎么使用。此次活动提升了家庭清洁及社区洁化技能,增强了社区居民的环保意识,倡导绿色生活方式,共同守护洁净家园。

记者 马燕  
通讯员 樊晓蕾

## 东越市政 心系城市美容师

本报讯 入夏以来,连日高温酷暑、炎热难耐,广大市民纷纷避之不及,但仍有许多环卫工人顶着骄阳坚守在马路上,守护着城市的干净整洁。

6月10日,负责郑东新区龙湖、龙子湖区域环卫管养工作的河南东越市政工程有限公司组织开展了“心系城市美容师、炎炎夏日送清凉”慰问活动,为所有奋战在高温一线的环卫工人发放防暑降温、防疫清洁物品。

环卫工人每人都可以领到一个防暑袋,里面有毛巾、水杯、遮阳帽、清凉油等消暑用品,根据当前的疫情防控工作形势,还专门配备了香皂等防护清洁用品。

东越公司负责人魏玮表示,将根据天气情况合理调整夏季环卫工人作业时间,避开高温时段;增加机械清扫、喷雾作业频次,最大



限度降低环卫工人劳动强度;持续抓好疫情防控工作,做到安全生产和疫情防控工作两不误,推动夏季环卫工作稳步开展。

记者 王阳  
通讯员 窦真珠 文/图

## 危急关头显身手 你们都是好样的

本报讯 6月9日,郑东新区通泰路派出所迎来了一群特殊的客人。辖区中凯华府3号楼的业主代表和碧桂园服务嘉凯城中凯华府物业公司(以下简称“中凯华府物业”)送来了两面特殊的锦旗。

锦旗背后的故事,要追溯到2月14日。当日下午,中凯华府小区保安在巡逻时间到3号楼某楼层有异常的燃气味儿,便迅速上报给物业公司客服。客服在第一时间联系了燃气公司并报警,燃气公司到场后,逐层进行专业检测排查,确定了漏气的住户。该住户当时无法返回郑州,中凯华府物业联系多家开锁公司也无法联系到开锁人员。为保护居民生命安全,物业项目经理带领保安主管郑根军第一时间将楼层设备间该户的



电源及公共区域楼道照明关闭,并把守进出口,以防意外发生。辖区通泰路派出所民警接警后及时赶到,并且带来了消防大队和开锁公司,在专业人员的配合下,门锁终于被打开。

在社区、物业公司、派出

所、燃气公司的共同努力下,一直到晚上8点30分,险情才得以排除。经确认,此次燃气泄漏事件是因该户燃气软管被老鼠咬破导致的。

记者 马燕 李江  
通讯员 郑根军 文/图